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ULUDAĞ OTOMOTİV ENDÜSTRİSİ İHRACATÇILARI BİRLİĞİ ÜYELERİ’NE 

SİRKÜLER NO: 814 

 

Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları Birliği tarafından otomotiv satış sonrası 

(aftermarket) sektöründe Rusya Federasyonu’nun St. Petersburg şehrine yönelik olarak 24-27 

Mart 2026 tarihleri arasında Rusya St. Petersburg Otomotiv Sektörel Ticaret Heyeti 

düzenlenmesi planlanmaktadır. Anılan ticaret heyetinin ön onayı için Ticaret Bakanlığına 

başvuru yapılacak olup, onay alınması durumunda devlet destekli olarak gerçekleştirilecektir.  

 

Ticaret heyeti programı dahilinde, St. Petersburg Ticaret Ataşeliğimizin de desteği ile 

Rusya otomotiv sektörü ve genel ekonomik durumu hakkında bilgilendirme sunumu, St. 

Petersburg çevresindeki otomotiv aftermarket yedek parça ve aksesuarlarına yönelik ithalatçı, 

toptancı ve distribütör firmalar ile katılımcı firmalarımız arasında ikili iş görüşmeleri ile 

mevcut ve potansiyel müşterilere ziyaretler yapılması planlanmaktadır.  

 

İlgili heyetin kişi başı katılım bedeli 1.225 $ (ABD Doları) olarak belirlenmiştir. Heyet 

organizasyonu 5973 Sayılı İhracat Destekleri Hakkında Karar kapsamında devlet destekli 

olarak planlanmış olup, belirlenmiş olan katılım bedeli devlet desteği düşülmüş ön destekli 

tutardır. Devlet desteğinin hak edilebilmesi için katılımcılarımızın şirket olması (şahıs 

firmaları desteğe tabi değildir), Birliğimizce heyet öncesi ve sonrası talep edilen belgelerin 

Birliğimize iletilmesi ve heyet kapsamında gerçekleştirilen faaliyetlere katılmak yeterli 

olacaktır. Heyet programı katılım bedeli ön destekli olduğundan dolayı heyetten sonra 

katılımcılara herhangi bir destek ödemesi yapılmayacaktır. Katılımcı firmalardan devlet 

destekli olarak en fazla 2 kişi heyet organizasyonuna katılabilmektedir. Heyet 

organizasyonuna şirketleri adına katılacak olan temsilcilerin katılımcı şirketin ortağı ve/veya 

SGK’lı çalışanı olması zorunludur. Katılımcı şirketle arasında organik bağ olan başka bir 

şirketten (kardeş şirket veya grup şirketi) SGK’lı çalışan olsa dahi destek kapsamına 

girmemektedir. Ayrıca, heyete katılacak şirketlerin DYS sisteminde yararlanıcı olarak kayıtlı 

olmaları zorunludur.  

 

Heyete katılmak isteyen üyelerimizin kişi başı 1.225 $ katılım bedelini aşağıda 

sunulan Birliğimiz banka hesabına ödeyerek, aşağıdaki linkten ulaşabilecekleri başvuru 

formunu her katılımcı için ayrı ayrı en geç 2 Ocak 2026 Cuma Günü mesai saati bitimine 

kadar kadar doldurmaları gerekmektedir. Kontenjan sınırlı olduğu için başvuru işlemlerinde 

acele edilmesi uygun olacaktır. 

 

Bilgilerini ve gereğini rica ederim.      

 

                     Dr. Ayşe Mehtap EKİNCİ 

                                       Genel Sekreter V. 

Ek: Heyet Başvuru Detayları ve Taslak Programı (3 sayfa) 
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Heyet Başvuru Detayları ve Taslak Programı 

 

Ödeme için banka hesap bilgileri: 
Alıcı : Uludağ Otomotiv Endüstrisi İhracatçıları Birliği  

Banka Adı : Türkiye Vakıflar Bankası Bursa Ticari Şube (1229)  

Dolar IBAN : TR74 0001 5001 5804 8012 2684 48 

Swift: TVBATR2A 

 

Başvuru linki: https://bit.ly/43TkSjm    * 

 

Başvuru linki QR kodu:   

 
*Başvurunun tamamlanması için katılım bedelinin ödenmiş olması ve başvuru formunun 

eksiksiz doldurulmuş olması gerekmektedir. 

 

Uygulanacak Teşvikler  

Heyet organizasyonu 5973 Sayılı İhracat Destekleri Hakkındaki Cumhurbaşkanlığı 

Kararı çerçevesinde destek kapsamında olması planlanmaktadır. Bu tebliğe göre; katılımcı ve 

organizatör kuruluşun ulaşım ve konaklama ve tanıtım ve organizasyon giderlerinin %50’si, 

hedef ülke ve sektörlerde ise % 75’i destek kapsamındadır.  

Birliğimizce belirlenmiş olan katılım bedeli katılımcı firmanın hak edişi olan devlet 

desteği tutarı düşülmüş bedel olup, katılımcı firmalar heyet organizasyonlarına ön destekli 

olarak katılacaklardır, heyet sonrası firmalara herhangi bir geri ödeme yapılmayacaktır. 

Katılımcı firmanın herhangi bir sebepten dolayı heyete katılamaması, program 

kapsamındaki faaliyetlere katılım göstermemesi veya devlet desteği için gerekli 

evrakları sağlayamaması durumunda desteksiz tutar (2.900 $) firmadan talep 

edilecektir. Devlet destek oranında ve destek şartlarında Ticaret Bakanlığı tarafından 

yapılabilecek olası değişiklikler katılım bedeline yansıtılacaktır.  

 

 

Katılım Ücreti  

Kişi başı (ön destekli) katılım bedeli kişi başı: 1.225 $  

(desteksiz katılım bedeli: 2.900 $) 

Heyet katılımcısı firma, katılım ön destekli bedelini Birliğimize ödeyecek ve Devlet 

Destek evraklarını heyet öncesi ve sonrası Birliğimize teslim edecektir. Destek evrakları; 
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katılımcı şirket bilgi formu, katılımcı şirket talep yazısı, uçak biniş kartları ve heyetin 

gerçekleştiği dönem SGK hizmet listesi olup başvuru yapan şirketlere ayrıntılı bilgi 

verilecektir. Heyete katılım bedelinin tamamı, tek seferde Birliğin banka hesabına ilgili döviz 

cinsinden tüm gönderim masrafları gönderen katılımcı şirket tarafından karşılanacak şekilde 

banka havalesi ile yapılacaktır.  

· Katılımcı firmalarımızın heyet başlangıç tarihinden en geç 45 gün önce mücbir bir sebep 

bildirerek katılımdan vaz geçmek isstemeleri durumunda ödemiş oldukları bedel iade 

edilebilir,  bunun dışında katılım iptali durumunda katılım ücretleri iade edilmeyecektir. 

 

Katılım Ücretine Dahil Hizmetler  

- İstanbul – St. Petersburg (Gidiş) & St. Petersburg – İstanbul (dönüş) ekonomi sınıfı uçak 

bileti  

- St. Petersburg’da 2 gece otel konaklama  

- St. Petersburg’da program dahilindeki şehir içi transferler  

- Taslak programda belirtilen öğle ve akşam yemekleri  

- İş görüşmeleri organizasyonu ve tüm altyapısı (salon kirası, teknik malzeme, çay kahve 

servisi vb.) 

- Rus firmaların iş görüşmelerine katılımını sağlamak ve eşleştirme yapmak üzere alınacak 

organizasyon, PR ve tanıtım hizmetleri  

- Olası toptancı/bölge/kurum ziyaretleri  

- Heyet kataloğunda yer alma ve heyetle ilgili diğer basılı dokümanlar 

 

Not: İlgili ülke vize bedeli ve vize alımı katılımcı firmanın sorumluluğundadır. 

 

Ödemeler yapılırken, heyetin adı ve katılımcı adı dekont üzerinde belirtilmesi ve 

dekontun bir kopyasının e-posta ile heyet yetkilisine iletilmesi rica olunur. (Ödemeyi 

yaptıktan sonra, banka dekontu ile birlikte elektronik başvuru formunu doldurmayı 

unutmayınız ve ulaştığına dair teyit alınız.) Katılım bedeli ödemelerinin katılımcı şirket banka 

hesabından Birliğimizin banka hesabına havale/fast/swift vs. yollarla aktarılması 

gerekmektedir. Duyuru metninde de yer aldığı üzere heyet organizasyonuna firmaları adına 

katılacak olan temsilcilerin heyet tarihlerinde mutlaka başvurusu yapılan firmanın ortağı veya 

firmanın SGK’lı çalışanı olması zorunludur. Heyet tarihlerinde ortaklığı bitmiş, SGK’lı 

olmayan, yıllık izinli veya ücretsiz izinli bir katılımcı tespit edilmesi durumunda katılımcıdan 

desteksiz heyet bedeli alınacaktır. Başvuran şirketin Destek Yönetim Sistemi yararlanıcısı 

olması zorunludur. 

Ayrıca, devlet desteği incelemesi yapan İhracatçı Birliği tarafından Birliğimizden 

istenecek tüm katılımcı bilgi ve belgelerinin Birliğimize iletilmesi zorunlu olup, bu bilgiler 

devlet desteği alınabilmesi için istendiğinden KVKK kapsamına girmemektedir. Bu bilgileri 

zamanında iletmeyen katılımcı devlet desteği kapsamı dışına çıkacağından Birliğimize 

desteksiz heyet bedelini ödemek zorunda kalacaktır. 
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İlgili Kişi 

Eyüp KUKLEN / Şef / Fuarlar ve Heyetler Şubesi 

(kuklene@uib.org.tr, 0224 219 10 00 – dahili:1905)  

 

 

RUSYA / ST. PETERSBURG OTOMOTİV SEKTÖREL TİCARET HEYETİ 

TASLAK PROGRAM 

24-27 Mart 2026 

 

24 Mart 2026, Salı: 

09:10 - 13:00 : Türk Hava Yolları’nın TK401 sayılı seferiyle İstanbul Havaalanı – St. 

Petersburg Pulkovo Havaalanı uçuşu (3 saat 50 dakika) 

14:00 - 15:00 : Havaalanından otele transfer ve otel giriş işlemleri 

19:00 – 21:00 : St. Petersburg Ticaret Ataşemizin katılımıyla otelde akşam yemeği  

 

25 Mart 2026, Çarşamba: 

10:00 – 17:00 : Türk – Rus firmalar arasında ikili iş görüşmeleri (otelde) 

13:00 – 14:00 : Otelde öğle yemeği  

 

26 Mart 2026, Perşembe: 

Katılımcı Türk firmaların müşteri ziyaretleri. (katılımcı firmalar ziyaretlerini kendileri 

ayarlayacaktır, Birliğimiz tarafından topluca bir ziyaret organize edilmeyecektir.) 

11:30 – 12:00 : Otelden çıkış işlemleri (valizler otelde emanete bırakılacaktır) 

18:30:  : Otelden restorana transfer 

19:00 – 22:00 : Akşam yemeği ve değerlendirme toplantısı (……... Restaurant) 

22:00 – 23:00 : Restorandan havaalanına transfer 

 

27 March 2026, Friday: 

02:05 – 06:05 : Türk Hava Yolları’nın TK404 sayılı seferiyle St. Petersburg Pulkovo 

Havaalanı - İstanbul Havaalanı uçuşu (4 saat) 

06:05  : İstanbul’a varış 
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